

ТЕАТРУ ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

В 1955 году исполняется четверть века работы Московского областного театра юного зрителя. Театр обслуживает клубы, дома культуры, школы, пионерские лагеря, дома пионеров Московской области.

Сейчас в репертуаре театра инсценировка повести М. Горького «Мать», его пьеса «Мещане», «Королевство кривых зеркал» В. Губарева и А. Успенского, «Барышня» В. Губарева и пьесы-сказки для малышей. Театр подготовил для школьников старших классов «Вишневый сад» А. Чехова в постановке народной артистки РСФСР А. Орочко. Областной театр юного зрителя выступает не только в клубах Москвы и области. С успехом гастролировал коллектив в Стalingраде и Харькове.

Восемнадцать лет работает в областном тюзее талантливая артистка С. Дмитриева. За годы работы в театре она сыграла такие роли, как Люба в «Бедность не порок», Софья в «Недоросле», Клариче в «Слуге двух господ», Дуняша в «Вишневом саде».

Восемнадцать лет играет в театре и артистка А. Корнеева, лучшая роль которой — Татьяна в горьковских «Мещанах». Пятнадцать лет трудится в театре артист Н. Чеканников. На сцене областного тюзаза он создал ряд интересных образов, среди которых Павел в «Матери» М. Горького, Базаров в инсценировке тургеневского романа «Отцы и дети». Руководит театром молодой режиссер, воспитанница ГИТИС В. Фридман.

„Газета“ № 1955